 
السؤال 1
1.  
التي تنادي بـ " إلغاء المِلكيّة الخاصة، لأنه يرى أنها أساس الشرور التي تعاني منها المجتمعات" هي:
إجابة
	
	A.
	الاشتراكية الماركسية.   

	
	B.
	الاشتراكية الخيالية.   

	
	C.
	الاشتراكية العاطفية. 

	
	D.
	الأنظمة المختلطة.


السؤال 2
1.  
ما الذي يمكن أن يُمتلك ملكية شخصية في النظام الاشتراكي؟
إجابة
	
	A.
	الأدوية والطعام. 

	
	B.
	المسكن فقط.   

	
	C.
	السِّلَع الشخصية. 

	
	D.
	لا يوجد ملكية شخصية مطلقا عندهم.


السؤال 3
1.  
التخطيط المركزي من خصائص:
إجابة
	
	A.
	النظام الإسلامي. 

	
	B.
	النظام الشيوعي الاشتراكي. 

	
	C.
	النظام الرأسمالي. 

	
	D.
	النُظُم الوضعية.


السؤال 4
النظام الذي ليس له هوية تميز ذاته هو النظام:
إجابة
	
	A.
	الرأسمالي.

	
	B.
	الماركسي. 

	
	C.
	المختلط.

	
	D.
	الاشتراكي. 


السؤال 5
أحد المذكورة أدناه ليس من خصائص الاقتصاد الإسلامي:
	
	A.
	جزء مهم من الإسلام.

	
	B.
	يرعى مصالح الفرد والجماعة. 

	
	C.
	أخلاقي. 

	
	D.
	يضمن الربح والبركة. 


السؤال 6
1.  
هل يمكن أن يكون السعي للكسب وتنمية الثروة عبادة؟
إجابة
	
	A.
	لا يمكن إلا إذا كان قصده التبرع بالأرباح. 

	
	B.
	يمكن للمسلم ضعيف الإيمان لا قوي الإيمان. 

	
	C.
	نعم إذا أخلص النية. 

	
	D.
	 يمكن لم لمن يستطع أن يؤدي الزكاة فقط.


السؤال 7
1.  
عند تعارض مصلحة الفرد مع الجماعة ما الذي يقدم؟
إجابة
	
	A.
	مصلحة الفرد. 

	
	B.
	مصلحة الجماعة. 

	
	C.
	يُنظر أيهما أهم. 

	
	D.
	لا يمكن أن يتعارضا في النظام الإسلامي.


السؤال 8
1.  
آية { فَإِذَا قُضِيَتِ الصَّلَاةُ فَانْتَشِرُوا فِي الْأَرْضِ وَابْتَغُوا مِنْ فَضْلِ اللَّهِ} ذُكِرتْ في مسألة:
إجابة
	
	A.
	صلاة الجمعة من العبادات البدنية. 

	
	B.
	الانتشار في الأرض من أهم أسس الاقتصاد. 

	
	C.
	التوازن بين الروح والجسد. 

	
	D.
	ابتغاء فضل الله خاص بالمصلين دون الكفار.


السؤال 9
1.  
 أحد المذكورة أدناه ليس من أهداف النظام الاقتصادي الإسلامي:
	
	A.
	 تحقيق حد الكفية المعيشية. 

	
	B.
	التوظيف الأمثل للموارد. 

	
	C.
	تخفيف التفاوت الطبقي.

	
	D.
	التغلب على الكفار في الرفاهية المادية. 


السؤال 10
1.  
" توفير ما يحتاجه كل فرد عَجِزَ عن تحقيق كفايته" هذا هو حد الكفاية عند: 
	
	A.
	ابن حزم. 

	
	B.
	الماوردي. 

	
	C.
	ابن القيم. 

	
	D.
	جميع الفقهاء.





السؤال 11
1.  
"التركيز على الضروريات ثم الحاجيات وعدم الإفراط في الكماليات" من:
إجابة
	
	A.
	التوظيف الأمثل للموارد. 

	
	B.
	من نهج الرأسمالية. 

	
	C.
	من التوازن بين الروح والجسد. 

	
	D.
	كل ما سبق خطأ.



لسؤال 12
1.  
 أحد المذكورة أدناه ليس من انواع المِلكية التي درستها:
إجابة
	
	A.
	 العامة. 

	
	B.
	الفردية. 

	
	C.
	الجزئية. 

	
	D.
	الدولة.


السؤال 13
1.  
أحد المذكورة أدناه ليس من صور المِلكية العامة:
إجابة
	
	A.
	الأنهار. 

	
	B.
	المزارع. 

	
	C.
	الطرق. 

	
	D.
	البحار.


السؤال 14
يمثّل "بيت المال" في الوقت الحاضر:  
إجابة
	
	A.
	الموارد الطبيعية والملكية العامة.

	
	B.
	ثروة البلاد عموما.  

	
	C.
	خزائن المحاكم الشرعية. 

	
	D.
	وزارة المالية ومؤسسة النقد. 
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